

Č. 21/2017
13. listopadu 2017

Vienna Insurance Group fúzuje společnosti Wiener Städtische a s Versicherung v Rakousku Wiener Städtische Versicherung se tak stane největší rakouskou životní pojišťovnou

Společnost Sparkassen Versicherung (s Versicherung) bude za podmínky souhlasu orgánů zúčastněných koncernových společností i úřadů v roce 2018 spojena s pojišťovnou Wiener Städtische Versicherung. Cílem fúze je posílení bankovního prodeje.

Necelých deset let od převzetí společnosti s Versicherung pojišťovnou Wiener Städtische Versicherung a začlenění do koncernu následuje další krok na společné úspěšné cestě. „*Obě společnosti budou spojeny do jednoho podniku. Klíčové je společné využití silných stránek obou pojišťoven k posílení bankopojištění. Společnost Wiener Städtische přispěje dlouholetými odbornými zkušenostmi jako kompozitní pojišťovna a s Versicherung kompetencí a postavením průkopníka v oblasti bankovního prodeje*“, uvádí Prof. Elisabeth Stadler, předsedkyně představenstva Vienna Insurance Group (VIG). Fúze nabyde účinnosti nejspíše v průběhu roku 2018.

Širší nabídka a služby pro bankovní klienty

Z nové podoby organizace mají v první řadě profitovat klienti Erste Bank a spořitelny Sparkassen, kteří budou mít k dispozici širší nabídku produktů a služeb. „*Hlavním cílem je budoucí využití velkých možností bankovního prodeje s partnery Erste Bank a Sparkassen*“, vysvětluje Robert Lasshofer, generální ředitel pojišťovny Wiener Städtische Versicherung. Pojišťovna s Versicherung zůstane jako značka zachována beze změn a i nadále bude hrát klíčovou roli v nabídce pojistných řešení prostřednictvím Erste Bank a spořitelny Sparkassen. „*Na základě více než 30 let úspěšného partnerství s Erste Bank a spořitelny Sparkassen je značka s Versicherung předurčena pokračovat v důsledném rozvoji bankovního prodeje*“, říká Lasshofer. Stávající smlouvy společností Wiener Städtische a s Versicherung s klienty se fúzí nezmění.

Největší životní pojišťovna Rakouska

Tímto spojením vznikne s odstupem největší životní pojišťovna Rakouska. K 1. pololetí 2017 dosáhlo kumulované pojistné obou společností v tomto segmentu objem zhruba 707 mil. EUR a podíl na trhu představoval kolem 24 procent. Společně se budou starat o více než 2,5 mil. klientů v celém Rakousku.

VIG jedničkou rakouského pojistného trhu

Vienna Insurance Group je za první pololetí 2017 s tržním podílem 24 procent jasným lídrem v Rakousku. Pojišťovna Wiener Städtische Versicherung dosáhla tržního podílu 14,4 procenta, společnost s Versicherung 4,1 procenta. V prvním pololetí 2017 získala VIG v Rakousku pojistné o objemu 2 167 mil. EUR a tím 44 procenta celkového objemu pojistného ve výši 4 972 mil. EUR. Wiener Städtische k tomu přispěla sumou 1 330 mil. EUR a s Versicherung 381 mil. EUR. Součástí VIG v Rakousku je i pojišťovna Donau Versicherung, která letos slaví 150 let od svého založení.

Míra solventnosti na úrovni na burze kótované VIG zůstane po fúzi obou rakouských společností takřka beze změn. Tato míra představovala v polovině roku 2017 excelentních 224,5 procenta. Míra solventnosti společnosti Wiener Städtische bude po schválených reorganizačních krocích zřejmě představovat kolem 200 procent (Výchozí údaje: předběžný výpočet k 1. pololetí 2017).

Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. VIG staví na základech již téměř 200 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně 25 000 pracovníky a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha.

Společnost **WIENER STÄDTISCHE Versicherung** je největší individuální podnik mezinárodního pojišťovacího koncernu Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) se sídlem ve Vídni, zastoupený devíti zemskými agenturami, 130 kanceláři a přibližně 3 500 zaměstnanci. Společnost má pobočky i v Itálii a ve Slovinsku. WIENER STÄDTISCHE Versicherung je inovativním a spolehlivým partnerem pro všechny potřeby klientů v oblasti soukromého života i podnikání. WIENER STÄDTISCHE Versicherung jako zaměstnavatel respektující rodinu přijal rozsáhlá opatření, které umožňují lépe sloučit pracovní a rodinný život, za což společnost získala certifikát „Audit berufundfamilie“ Spolkového ministerstva pro rodinu a mládež.

S případnými otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP

Koncernová komunikace & marketing
Schottenring 30, 1010 Vídeň
Wolfgang Haas
telefon: +43 50 390-21029
e-mail: wolfgang.haas@vig.com

WIENER STÄDTISCHE Versicherung

Podniková komunikace
Schottenring 30, 1010 Vídeň
Christian Kreuzer – vedení
telefon.: +43 (0)50 350-21336
e-mail: c.kreuzer@wienerstaedtische.at

Tisková zpráva je uvedena i na adrese <http://www.vig.com>